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SHEFFIELD AND SILVER PLAILE,
SUIT & BLOUSE CASES, Etc.
Bric-a-Brac, Gramophones and other Musical Instruments,

Etc., Etc.
WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION AT

STEVENS’S AUCTION ROOMS LTD.

At their Grmi Rﬂums

38 King Street, Covent Garden, and 15/16 Floral Street,
London, W.C .2,

On FRIDAY, MAY 23rd, 1930,
At 12.830 o’'clock. ( f (
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from 9.30 till 11.30, and Catalogues had at the I{cmma 38 King Straet
Covent Garden, W. c.2.

o
Telegraphic Address: “ AUKS, RAND, LONDGN Established ITM.
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Sale to commence at 1 2.30 o'clock.

\A Hfﬂ 'ﬁm’: No. |

t,h’rEMFLE BAR
/ 6882

On FRIDAY, MAY 23rd, 1930.
A CATALOGUE OF

Scientific Apparatus,

INCLUDING

Microscopes and Accessories,
the property of a late F.R.M.S.

Hand, Stand and Studio Cameras.
ALSO
FURNITURE, CHINA AND GLASS,

OI1L PAINTINGS, ENGRAVINGS, BOOKS, STAMPS,
WIRELESS, ELECTRICAL FITTINGS,
SHEFFIELD AND SILVER PLATE,

SUIT & BLOUSE CASES, Ete.
Bric-a-Brac, Gramophones and other Musical Instruments,

Etc., Etc.
WHICH WILL. BE S0OLD BY AUCTION AT

STEVENS’S AUCTION ROOMS LTD.

At their Great Rooms,

38 King Street, Covent Garden, and 15/16 Floral Street,
London, W.C .2,

On FRIDAY, MAY 23rd, 1930,
At 12.30 o'clock.
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CONDITIONS OF SALE.

First.—The highest bidder to be the buyer, and if any dispute
arise between two or more bidders the lot in dispute to be put up
again and resold at the discretion of the auctioneer. The
auctioneer’s decision to be final. The auctioneer reserves the
right to make any alteration in the catalogue.

Second.—No person to advance less than one shilling ; above
£2, two shillings and sixpence ; and so on in proportion as the
auctioneer shall decide. The auctioneer may, in his discretion,
refuse to accept the bidding of any person.

Third.—In the case of any lot on which there is a reserve the
auctioneers shall have the right to bid on behalf of the Vendor.

Fourth.—Each purchaser is at the time of purchase to give in
his name and address, and pay a deposit of five shillings in the
pound in part payment or the whole of the purchase-money (if
required), in default of which the lot purchased may be put up
again and resold at the discretion of the auctioneer.

Fifth.—The auctioneer is not responsible for the correct
description, genuineness, or authenticity of, or for any
default or defectin, any lot, and gives no warranty whatever,
expressed or implied, and no compensation shall be
payable in respect to any such matters.

Sixth.—Each Lot shall be at the purchaser’s risk in all
respects from the fall of the hammer, and shall be paid for
in full, and taken away with all faults and errors of every
description, and neither the Vendor nor Stevens’s Auction
Rooms, Ltd., shall be liable for any damage to the same, or
loss from whatever cause arising, The Purchaser shall
pay a storage charge of 1/- per Lot per day for any lot not’
taken away within two days after the Sale.

Lastly.—Upon failure to comply with the above conditions,.
the money deposited shall be forfeited ; any lot remaining un--
cleared may be resold by public or private sale, and the deficiency?
(if any) attending such re-sale, together with all incidentall
expenses and charges, shall be paid by the defaulter.

NO LOTS WILL BE TRANSFERRED.

The Clerk of the Sale has authority to refuse Cheques.

Telephone \— Telegrams .—
TEMeLE Bar GHA? Avks, Rawn, LoNnex, |










Stevens’s Auction Rooms, Ltd., will not be
responsible for any lot left by either Vendor or
Buyer for more than two days from the day of
Sale. Any lot left after that time will be subject
to a charge for warehousing, 1/- per lot per day.

NOTICE :—Buyers are requested to read carefully
Rules v. and vi.

AMCATALOGUE.

Friday, May 23rd, 1930.

AT 12,30 O'CLOCK.

ON VIEW :

Thursday, 12.30 p.m. to 5.30 p.m.
Friday, 9.30 a.m. to 11.30 a.m.

* . Puctures, Autographs, Manuscripts, etc., offered for
sale arve allribuled fo the persons named, but no
guaraniee as to their genuineness s given or implied.

5 MISCELLANEOUS.

1 Two gentlemen's overcoats, and a dress suit

2 A uniform case, containing 3 naval overcoats.
and a naval mess uniform

A sewing machine

A sewing machine motor

Ransomes’ No. 1 Automaton lawn mower, in
perfect order .

A black morning coat and vest

A pair of dark striped trousers, and a pair of blue
serge ditto (unworn)

A Chesterfield raincoat

A black evening dress top coat, silk-lined

Four all-wool flannel shirts (size 1431), 4 Viyella
ditto (size 14}), and 5 dress ditto (size 14})
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12
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20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34

35

36
37

38

4

Three cotton fancy waistcoats, and 3 woollen
ditto

Seven pairs of cuffs, 10 double collars (size 141),
24 wing ditto (size 14}), 5 pairs of black silk
socks, 4 pairs of cloth spats (size 8), and 3 pairs
washing ditto (size 8)

A pair patent evening shoes (size 63}, and 2 pairs
dancing pumps (size 6%)

A pair leather slippers (size 7), and 2 pairs of
brown boots (size 7)

A pair brown boots, with crépe soles (size 6}),
2 pairs black boots (size 7), and a pair ditto
(size 61)

A pair white canvas boots (size 7), and 2 pairs
white buckskin shoes (size 7)

Two bags, containing various furs

Three ladies’ dressing-gowns

Two bundles tray cloths, napkins, cloths (various),
bed linen, etc.

SUIT AND BLOUSE CASES, &c.

A 28-in. cowhide expanding suit case

A 26-in. ditto

A 28-in. cowhide suit case

A 28-in. London suit case, with straps round

A 26-in. ditto

A 28-in. fibre suit case, with corners

A 28-in. ditto

A 26-in. ditto

A 26-in. ditto

A 20-in. cowhide blouse case

An 18-in. ditto

A 16-in. ditto

A traveller’'s sample case

A 14-in. cowhide writing attache case

A powerful pair of field glasses, in case, and strap

A glazier's diamond, best maker, Starrett &
Newton

Large fur rug, lined blue cloth

A lady’s silver-mounted dressing bag, fittings and
key

Flying fish, set up, in glass case
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61

&
HOUSEHOLD FURNITURE, &ec.

Red painted chest of 5 drawers, and contents
Easy-chair in tapestry, white framed chimney
glass, bamboo overmantel, and gilt oval mirror

Two large coloured pictures and package of
4 card pictures, books, etc.

Three iron bedsteads and fittings, feather bed,
flock overlay, ditto and bolster, ditto and 2
pillows, and 2 straw mattresses
White painted washstand, and an ebonized
octagon table, with red cloth top
Four wicker arm-chairs
Part of pilgrim basket, and contents
Pair of opera glasses, clock, and contents of tray

Jewellery, silk oddments, drawing instruments,
pencils, etc.

Two deal boxes, containing dress cuttings, etc.,
Bundle of brass stair rods, 2 pokers and pair of
tongs, japanned coal-scuttle containing shovel,
zinc pail containing 2 flat wrons and boot
repairing foot, and 4 kettles
Thirty-three hock glasses
Three decanters and stoppers, 36 glasses (various),
coiitents of tray
Sundries, contents of case ;

Box containing various glass dishes, jugs, etc.
Four glass flower vases, rose bowl and ornament,
and 2 others
Tea chest and contents
Deal case, containing books, contents only, and
case of ditto
A Windsor chair, and 3 perforated seat chairs
White painted dressing table, black ditte, and 2
stained-frame deal top tables
Carved wood bracket, bamboo hall stand, and a
white painted washstand
A white painted washstand, a ditto toilet glass,
and a mahogany toilet glass
Black iron fender, steel kitchen fender, bundle of
rods and broom, coco mat, and frame of bow-
fronted satin walnut washstand
Marble slab of bow-fronted satin walnut wash-
stand, and bundle of strips of carpet
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63
66
67

68

69
70
71

714
72

73

74
75
76
77
78
P

80
81

82
83

84
85

(Green string carpet

Two rolls of linoleum

Case containing books and music, toys, etc.

Case, containing 3 black felt hats, 2 grey felt
hats, 2 khaki aprons, tea cosy, pair Scottish
knitted gaiters, blue overall, 2 old table covers,
small camera, pair of brown leather boots, pair
ditto shoes, shell case, brown overcoat, card-
board box of needlework, cottons, etc.
Envelope of fishing tackle, box of ditto, floats,
ete., haversack of lead weights, fishing basket,
and 5 Nottingham reels, ete.

Plated teapot, sugar basin, cream ewer, and police
truncheon

Small case, containing odd tools, nails, etc.,
and case containing smoothing plane, books, ete.
Box of toys, cardboard box of sundries, wicker
hamper of toys, toy horse, and 2 wooden spades
Oil painting, in gilt frame—Lady

Tool chest, containing 3 blankets, 4 towels, 6
sheets, table cover, 3 glass-cloths, 5 d'oyleys,
2 face towels, body belt, pair flannel trousers,
3 flannel shirts, bed cover, white waistcoat and
2 wvests, sundry pieces of material, pair of lace
curtains, counterpane, and 2 woollen caps
Stained dressing table, and a ditto washstand
with slab and back

Roll of stair lino, and a 3-fold canvas screen

Tripod table (A.¥.), fender, and fire-irons
Earthenware pan, and 2 warming pans

Collapsible chair, and an engraving, in frame
Round looking-glass, marble base

Large basket, containing Indian curtains, cloth-
ing, lace curtains, etc.

A hold-all, containing quantity of curtains, fans,
d'oyleys, etc.

Box containing electric kettle, hot plates, electric
standards, etc., and quantity of electric sundries
Box containing quantity of oddments

Large wood chest, containing uniform clothing,
gentlemen’s clothing, etc.

Holdall, containing ladies’ clothing, linen, etc.
Sewing machine, 5 flasks, etc., in box, also
luncheon basket



87

89
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91
92

93
94
95
97

98
99

100
101
102
103
104
105
106

107
108

109
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Zinc bath, 2 flour jars, umbrella stand, Alaska
cream freezer, and sundries

Mahogany dressing table, washstand and dressing
mirror, with marble base

Iron and brass bedstead, hair overlay, bolster,
and 2 pillows (down)

White enamelled overmantel, 3 brackets, and a
ditto overmantel, with bevelled plate-glass
mirror

Two long panoramic photos, Sydney, in ebonized
frames

Three single iron bedsteads

Mahogany canopy, with tapestry hangings, cur-
tain rods, and rings

Folding wood bedstead, with flock bed and
bolster

Two rolls of linoleum

Three rolls of Indian matting and pieces

Two wicker arm-chairs, 3 rush bottom rail back
chairs, and stool

Pair of gentleman’s top boots, case of manicure
instruments, and sundries

Brass oil lamp, and sundry brasswork, in box

Two basket-work trays, wooden ditto, screen,
bookshelf, 3 cane baskets, and bedroom tidy

A ladv’s side saddle, canvas bag, and 5 canvas
holdalls

Orchestron with discs, small gipsy table, and
stool

Bundle of gardening tools, lawn mower, 2 sieves,
crosscut saw, axe, etc.

Set of massive and imposing brass lamp stan-
dards, fitted for electric light

Large bundle of paper for under carpet, 2 pairs
of steps, and 2 easles
Velvet covered screen, and lantern screen

A gentleman’s bicycle, by Lea Francis (A.F.)

Box of chemist's bottles

Turkish summerhouse in sections, beautifully
carved, dismantled, consisting of brackets,
tables, etc., large number of pieces and panels

Two ditto seats, tapestry covered, Koran stand,
inlaid mother-of-pearl, and carved backed chair
(A.F.)
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115
116
117
118
119
120
121
122
123

124
125
126
127
128

129
130

131
132

133

S

A Radielle alternating current battery charger,
ditto H.T. eliminator, a 12-volt Klaxon horn,
and a Radielle loud speaker

An electric radiator, and an anthracite stove
Salmon rod, ditto reel, and tackle basket

Two marble busts of ladies

About 5,000 tubes of Tontil tablets for rheu-
matism, with handbills, electric disc board, and
bell indicator

Electric vacuum cleaner

A box motor-car parts, carburetter, etc. ; a box
tools, bag of acetylene blowpipes, and gauge

Box sundry folding stools, mahogany folding
shelf, ete.

A bundle of garden tools, and a lawn mower

Bench drilling machine

Box new motor-car ball races, box magazine

A double bedstead and spring mattress, and 2 oak
single ditto

A black wardrobe with mirror, ditto dressing
table, and a ditto washstand

Iron plant stand, bathroom wall cabinet, electric
coffee-pot, and 2 bundles of new crépe paper

Five pictures

Five ditto

A chest drawers, and a swing mirror

A trousers press, box electrical sundries, and a
box china sundries

Two tennis rackets, bamboo table, etc., bed pan,
china slop pail, linen basket, and hand
vacuum cleaner

Cabinet gramophone and records

Large Chippendale mahogany break-front case
(lower part containing 44 drawers filled with eggs,
butterflies, bectles, minerals, etc.), the upper part
contains some ]‘l'lll'l(lit‘th of fossils, mmeral.&,
shells, and other natural history specimens

Antique oak chest of 5 drawers, on bracket feet,
brass drop handles, 3ft. wide

Fire and burglar proof safe with unpickable lock,
by C. Withers, 36in. by 24in. by 24in., 3 keys

Indian silver tea and coffee set, of 4 pieces



140

141
142
143

144
145
146
147

148

149

150
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An 8-day repeater and striking carriage clock,
compensated lever movement, by Squire,
Chertsey

Office fitment, 3ft. 6in. wide, cupboard and 6
drawers

Oak roll top desk, single pedestal, fitted 4 drawers,
3ft. 6in. wide

Handsome Worcester dessert service of 12 plates
and 6 comports, hand-painted flowers, green
ground, gold edges

Box china and glass

A British wvacuum cleaner, B.V.C. Turbinet,
200-20 volts, 40-60 cycles

GRAMOPHONES, &c.

A 4-valve super radio gramophone, by Truvox
(cost £85), beautiful polished mahogany cabinet,
receives quite 30 B.B.C. and Continental stations
at powerful loud speaker strength; simple
change-over switch from radio to gramophone,
silent double-spring Collaro motor, antomatic
stop, socket and switch for extra speaker, and
complete with 2 new 90-volt C.A.V. accumu-
lators, 6-volt L.T. accumulator, set Osram
valves, 6 H.M.V. records and needles, all ready
for operating

An 8-air musical box, bell accompaniment

Forty gramophone records, in box

Six 12-in. and 12 10-in. H.M.V. and Columbia
records

Thirty-four 10-in. records

A violin, with baize cover

Violin and bow, in case

Violin and bow, in case, by Edward Wither,
Wardour Street

Nine magnifying lenses (assorted sizes), Eastman
plate tank, 2 porcelain developing dishes, 18
developing frames, and plates (assorted sizes),
etc.

A Family 4-valve wireless set, complete with
valves and coils, and a crystal wireless set and
wireless accessories _

A mandoline, complete in case, and 4 bowling
green balls
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163

165
166
167
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PLATE, JEWELLERY, &c.

Twelve large dinner knives, 7 small ditto, 23
plated forks, and a plate basket

Six plated dessert forks, 6 dessert spoons, soup
ladle, and 24 dessert forks

Nineteen table forks, 12 dessert spoons, and 14
soup Spoons

Two fish forks, 9 knives, box oddments, and 6
stainless knives

A silver-plated teapot and pewter ditto

Six silver fruit knives and forks, mother-of-pearl
handles

Nine silver tea spoons

Box of oddments (8 pieces)

Eight dessert spoons and 4 table spoons

A gold cross, set with stones

A gold hatpin, set with brilliants .

Four cases of medals (1 silver), and;a bronze
ornament

A box coins, etc.

Portfolio of old prints

Large parcel orange curtains

Carved coral pink brooch and sundry jewellery

Tortoise-shell cigar case, 2 card cases, mother-of-
pearl ditto, and 2 Stylo pens

TYPEWRITERS, OFFICE FURNITURE, &c.

168
169
170
171
172

173
174
175
176
177

Underwood No. 5 typewriter, in working order

Oliver No. 9 typewriter, ditto

Orga typewriter, ditto

Remington portable typewriter

Two dozen typewriter ribbons, for standard
machines

A Remington typewriter

A Remington typewriter

An oak filing cabinet

An vak box file

A walnut portfolio stand
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179
180
181
182
183
184
185
186
187
188
189
190
191
192
193
194
195
196
197

198

199
200
201
202
203
204
205

206

207
208
209
210
211

212
213
214
215
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Three bundles of miscellanemus Oriental'literature
including Chinese and Japanese texts, Oriental
Grammars and Dictionaries, etc.

Three bundles ditto

Three bundles ditto

Three bundles ditto

Three bundles ditto

Three bundles ditto

Three bundles ditto

Four bundles ditto

L. C. Smith typewritei

Case memorandum books (approximately 1,700)

A case ditto (approximately 1,000)

A case ditto (approximately 1,400)

A case ditto (approximately 800)

Two carved hall chairs, leather seats

Two time card cabinets

Two ditto

Three office stools and a chair

Enamelled oil heater and 2 others

Antique barometer-thermometer

A motor lunching set, in case, containing 3 seats
and a folding table

Thirty-one microscopic slide holders and a
miscellaneous lot of lantern slides

A fitted leather dressing case

A mahogany racket press and box of sundries
A box inkstands, etc.

A box sundries

Fifty-four electric bulbs

An electric shocking coil, in case, and sundries

Eleven alabaster trinket bowls, and 3 silver-
monunted atomisers

A polishing head, on stand and treadle, and bundle
books

Four solid mahogany clock cases

Three ebony ditto

A clock, in solid mahogany case
A carved ivory Chinese dagger

Two old revolving locket brooches, 2 bracelet
and sundries

Opera glass, and small mahogany box

Five large real lace lawn curtains

Six ditto (smaller)

The Handy Volume of Shakespeare's Works
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PHOTOGRAPHIC APPARATUS, &c.

216
217

218
219

220
221

222
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224

225
226
227
228

228
230
231
232

233
234

235

236

A mahogany repeating camera back, square,
1-plate, with 10 double shdes

Thornton-Pickard }-plate special ruby reflex,
revolving back, T.T.H. F/4-5 lens, focal plane
shutter, film-pack adapter, and 2 shdes, in
leather case

No. 3 folding pocket Kodak, }-plate, best R.R.
lens

Folding pocket Ansco quick-set opening 3} by
24n., F/6:3 lens, and all improvements, in
leather case (as new)

A }-plate folding camera, single lens, for plates,
and 6 dark slides

A l-plate stand camera, R.R. lens, 3 double book
form mahogany slides, Thornton-Pickard time
and instantaneous shutter

Daylight enlarger for No. 2 Brownie films, to make
postcards

A 3-fold mahogany tripod, very rigid

Electric printer for gaslight paper or Velox, for
any size ne gdth es up to 4-plate, complete,
ready to plug in to lampholder, automatic
switch

An R.R. lens, in leather case, and T.P. shutter

A 104-in. Cooke Aviar lens, F/4-5

A 5-in. Goerz Celor lens, F/4-8

Dalimeyer Adon variable focus telephoto lens,
In case

An 8-in. Busch Bis-telar lens, F/7

Ball and socket tripod top

A glazier's diamond

Long extension square bellows field camera, by
Hare, with 3 book-form double slides and tripod
Reflex camera (A.F.)

A Goerz focal plane camera, with dark slides,
and film pack

'l“lugr11tun—l*i::kard Junior ruby reflex camera,
+-plate, T.T.H. Cooke lens, F/3-5, 6 dark slides,
F.P.A., leather case

Army & Navy Stores j-plate reflex camera,
Zeiss Protar lens, F/4-5, spirit levels, F.P.A.
canwvas case
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241
242
243

244

252
253
254
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Kodak No. 3a autographic camera, Kodak lens,
IF/7-7 and all fitments ; also combination back,
fu-; u':-mg screen, and F.P.A. tan leather case

Ensign }-plate folding mmem, symmetrical lens,
F/8, autn:-. shutter, focusing screen

Thornton-Pickard ruby reflex camera, }-plate
(no lens), and 6 D.D. slides (A.F.), a Beck sym-
metrical lens, F/8, a view finder, and a Thornton-
Pickard shutter, all in canvas case

Mahogany stereoscopic camera, by Clifford, with
3 D.D. slides, and mahogany case

Jaynay Quickset folding tripod

A }-plate enlarger, by i’n'ells

A Kodak film developing tank, a Brownie ditto,
and 2}-in. diam. compound lens, in brass
housing

Box containing Ensign developing tank, 6 photo-
graphic books, a squeegee, a portable darkroom,
and other sundries

Pair of field glasses, in leather sling case

Box of 78 coloured lantern shdes

Eastman’s Kodak reflex hand camera, with Ross
lens, Graflex cut film magazine, and film back

A 15-in. by 12-in. Ross studio camera, with
Packard shutter, a 15-in. by 12-in. double dark
slide, a 15-in. by 12-in. ground glass focusing
screen, a dark slide for 2 i-plates and a sliding
ground glass carriage (all m’*hﬂgan}r}

MICROSCOPIC AND SCIENTIFIC
APPARATUS.

The Property of a late F.R.M.S.

Watson's Edinburgh student’s microscope, me-
chanical stage, monocular body with 2 student
eyepieces, and double nosepiece, binocular body,
and 2 capped eyvepieces, triple nosepiece, racking
and ecentring sub-stage, Abbé condenser and
box of stops, mahogany case, all in new con-
dition

An x 10 Holos eyepiece, Watson

Watson Universal condenser

A 3-in. Watson objective
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257
258
259
260
261
262
263
264
265
2606
267
268
269
270
271
272
273
274
273
276

277

278
279

281
282
283
284

285
286
287
288
289

290
291
292
293
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A 2-in. Watson parachromatic objective

A 14-in. ditto

A l-in, ditto

A l-in. ditto

A 1-in. ditto

A bull's-eye condenser, ball and socket joint

Ogilvy electric lamp

Large polariscope and analyser

Watson revolving selenite stage

Two pairs stage forceps, and live box

Watson Abbé camera ludica, in case

Twenty opaque objects—Wings and sections

Twenty ditto

Twenty assorted slides, by Topping

Twenty insect parts

Twenty ditto

Twenty polarising objects

Twenty diatoms

Twenty ditto, selected

Twenty rocks and coal sections

Twenty botanical slides

Mahogany cabinet with glass door, with 21 trays
numbered and name plates, each tray holds
24 slides

Slide cabinet, mahogany trays, with 100 assorted
slides

Pine cabinet containing 50 slides by Enoch

A similar lot

A unique collection of micro. photographs

Fifty rock sections, in case

Fifty polarising objects, in pine case

Fifty botanical slides, Watson & Suter

Fifty slides by Topping, with specimens of blow-
flies” tongues

Fifty diatoms by Watson, Baker and Wheeler

Fifty slides of general interest, in cabinet

Fifty similar slides

Fifty shides, Clarke & Page, and Enoch

The Lord's Prayer written with a diamond, and
a Webb's diamond engraving

Fifty insects and parts, by Watson & Suter

Fifty shdes, Baker, Norman & Hornell

Fifty slides, Norman, Stanley, Cole, etc.

Fifty well-mounted diatoms, by various mounters
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294 Fifty forams and polycistina

295 Watson’s Royal microscope, mechanical and
sliding draw tubes, mechanical stage, 1 capped
and 1 student size eyepiece, triple nosepiece,
2/3 and 1/6 objectives, racking and centring
sub-stage, Abbé condenser, and Nelson dark
ground condenser, with iris

296 Watson 2mm. 1-37 N.A.

297 Projection eyepiece

298 Large polariser, divided flange with spring and
rotating analyser

299 Cambridge rocking microtome

300 Brass folding hot plate and turntable

301 Pine cabinet with 100 histological slides, Watson,
etc.

302 Ditto with 100 insects and parts

303 Ditto with 100 botanical

304 Ditto with 100 diatoms and scales

305 Ditto with 100 polarising slides

306 Ditto with 100 assorted slides

307 Fifty botanical slides, Baker and other mounters

J08 Fifty selected diatoms

309 Fifty opague slides

310 Fifty general interest

311 Swiit advanced student petrological microscope,
2 eyepieces, one webbed, Zeiss AA (lin.) and
CC (}) objectives, In case

312 Baker 1}-in. objective

313 DBox rock sections (50)

314 A ditto

315 Leitz microscope, rack and fine adjustment,
mechanical stage, 2 eyepieces, triple nosepiece,
Nos. 3, 6 and 1/12in., 1:30 N.A., oil immersion,
in case, Abbé condenser

316 Dollond telescope, rack focus, table stand,
2 eyepieces in carrying case

317 Baker petrological microscope, in case, complete

318 Opera glass, with mother-of-pearl handle

319 Portable balance and weights, by Becker _

320 Ross microscope, with 5 eyepieces, etc., In
mahogany case

321 Two cases of micro. slides

321a A telescope, by Ross, London

322 Curious pair early prismatic binoculars



323
324
325

326

327

3264
327 A
328
329

330

331
332
333

334
335
336
337
348

339
340

341
342

343
344

345

346

16

A Zeiss binocular, in leather case

A slide rule and 3 cases drawing instruments

Vieolet ray set, any voltage, complete with
electrodes, connection flex, etc., in case, and
electric massage set, in case

A very fine pair German prismatic binoculars, by
Hensoldt, 6 by 30in., centre focus, new, with
brilliant definition, in leather case

A powerful pair field glasses, by Voigtlander
& Sohn, in leather case

Stereo Co. black band 12 x 10 R.R. lens

Wide angle ditto and a view ditto

Six X-ray tubes

Two old compasses and quantity chemical glass,
erc.

Lantern slides—45 hymns, plain, all verses on 1
slide; 11 hymns, for opening services, and 11
prayers

Ditto—133 London

Ditto—177 children's slides

Ditto—9 Parables of Talents, 30 Egypt (coloured),
28 Life of St. Paul, and 9 Persecution of Christians
in Rome

Ditto—236 Life of Christ, plain and coloured

Ditto—126 local views

Ditto—56 Old Testament

Ditto—100 Secular

Ditto—14 coloured hymn slides and 11 plain
hymns, 9 signal box, 10 Niagara Falls, and 67
Palestine

Ditto-—105 (various)

Ditto—Forty shipwrecks and 50 Castles and
Abbeys

Ditto—141 Texts and Sayings

Ditto-—86 Sacred, 1 Doxology (coloured), and
6 Psalms

Ditto-—162 Church History

Three stomach pumps, in mahogany cases, case
of surgical knives and bi-stethoscopes

Case of metal catheters, rubber bleeding set,
and antique set of scales and weights, in maho-
gany case

Two pocket rolls cases of instruments, case of
teeth forceps

A, Y S &
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352

303
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355
356
357
358

366
367
368
369

370
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Two adjustable speculyms, 3 others, 12 ring
pessaries, test quill, pen knife, etc.

Twelve old daguerreotype stereo slides

A 9in. terrestial globe dividing in hemispheres
and solar constellation

Mineral cabinet, 10 drawers, 200 good size
specimens

Iron, collection of about 30 specimens in 2 boxes

A set of geometrical bodies, consisting of 12 10-in.
shapes

A set of 20 6-in. drawing models in wood

An elegant tool chest, with lock and key, con-
taining 30 tools

A small transmitter

An electric motor

A projection apparatus, in case

A  wireless cabinet, inlaid mahogany, with
enclosed cupboard under, and C.A.V. loud
speaker

An office table, leather top, and 2 drawers under

OIL PAINTINGS, STAMPS, &c.

Four eil paintings

Seven pictures (various)

A fine oil painting—Landscape and figures,
Yeend King, A R.A.

A speculative oil painting-—Landscape and figures,
by F. W. Watts

Two fine reproduction pictures in swept frames—
Rivington. Alfred East, and Apple Blossoms

Three ditto—Willilam and Mary, My Gee Gee
(Eagel), and Landscape (Schnee) ‘

J. Horace Hooper, R.B.A.. An important
original work—Landscape, with ligures

A panel painting, by J. Stark-—Landscape, with
Deer, etc.

An old painting—Horse and figure at a stream ;
and another—Landscape

An oil painting— Figure on the Coast, engraved
painting, _ )

Dutch School : An old painting—Figure subject

J. T. Thors : An oil painting—Landscape, Surrey




372
373
374
375
376

392

393
394

395
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Two pictures—Flower subjects, in swept frames

An oil painting—Figures, etc., signed

A speculative old sporting painting

Two water-colour drawmgs framed, 51gned

A pair of engravings—*° A Welcome Visitor "’ and
“ A Reconciliation,” framed and glazed, and a
water-colour picture—Flowers, in gilt frame and
glazed

An engraving—" The Stillness of the Evening,
a ditto—" The Morning Dip,” and a pair of
engravings—Landscapes, all framed and glazed

A length of old Chinese fringed embroidery, in
gilt colours, on red ground

A parcel of 78 engravings (various)

Twenty-one water-colour sketches, by Roberts,
unframed

Two oil paintings—Dog studies, in gilt frames,
and 6 others, unframed

Ten ditto—Figure subjects, unframed

Four ditto, framed

Painting on glass—Garibaldi, in frame and 6
others

Two medallion china plaques, in ebonized
frames, and 1 in plush mount

Nine unframed oil paintings (various subjects)

Poems on Several Ocecasions, Pilgrim’s Progress,
by John Bunyan, and 2 other vols.

A volume, Ingoldsby Legends

Collection in Lincoln album, containing a few
rare Great Britain and other stamps

Collection stamps in Lincoln album (over 2,000),
extra good lot

A loose-leaf album containing a fine range of
Great Britain and other stamps

Collection in loose-leaf album containing a nice
lot of United States, Bulgaria, also other
countries, and high values, British

Collection in Regal stamp album, containing over
4,000 stamps, a very good lot

Collection in illustrated postage stamp album,
a good lot

Modern stamps, on pieces, in 2 large envelopes,
a quantity

¥
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404

405
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407
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409
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411
412
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Wallet containing Foreign and Colonial stamps,
in books and transparent envelopes, several
thousands, some defective

British Colonial and Foreign collection, about
400 stamps, including some scarce items in
Japanese

A book of stamps, Peru, 1896 issue, and other
Colonials (300)

Two Approval books containing 1,000 various
Foreign and Colonial stamps, many mint

A quantity of Foreign and Colonial stamps, in
large tin box (worth sorting)

A book containing France 1862-1890, a fine
range of shades and post marks

Book containing old Foreign and Colonial stamps,
SOMe Very scarce
Book containing a large number of British
Colonials, ete., all in fine condition, many sur-
charged

Fine old collection containing many rare and
valuable stamps

Collection of stamps, contained in 2 Imperial
albums

WIRELESS AND ELECTRICAL
APPARATUS.

Senspray light-weight motor cycle carburettor,
complete with controls, 7/8in. outlet

B.T.H. Radiola wireless crystal set, and 2 pairs
of head phones

Ever-ready portable electric bell, complete

Two 6-volt 40-amp. Exide accumulators, In
carrving crates

Magnavox moving-coil speaker X Core, 10-in.
diaphragm, 200/250v. D.C.

Box of instrument parts, etc.

Box of wireless sundries

Marconi 7-valve 300/600 metre long range wire-
less receiver, in working order, together with
7 V.24 type valves (not guaranteed)






